

МОСКОВСКИХ
ТЕАТРОВ

МАСШТАБ

от

20 ИЮЛ 38

Газета №

В соответствии с репертуарно-тематическим планом, утвержденным Управлением по делам искусств при Моссовете, во второй половине 1938 г. московские театры покажут постановки, не только осуществленные в начале 1938 г., но и ряд новых спектаклей.

Так, в Театре революции пойдут «Фуэнте овехуна» Лопе де Вега, «Иван Вологитков» Добржинского, «Таяя» Арбузова. К XXI годовщине Октябрьской социалистической революции театр покажет пьесу Ленча и Войтехонского «Настоящая ялэнь» на тему о борьбе с прагами парода (режиссеры Астангов и Липин).

Центральный театр рабочей молодежи покажет «Живой труп» Л. Толстого и «Корень жизни» Штока. К XX-летию Ленинско-Сталинского комсомола, театр покажет пьесу Кюхста «Миноносец «Гневный», рисующую Военно-Морской Флот в мирной и боевой обстановке (постановщик Версенав, художник Варпех).

В Московском драматическом театре пойдут «Дружба» Гусева, «Дети Ванюшина» Найденова, «Здесь много солнца» Горюний. К 7 ноября театр готовит спектакль «Тайна» Воллина и Лаганского о шпионско-вредительской работе троцкистско-бухаринских агентов фашистской разведки (режиссер Кагорин).

В репертуаре театра Ленсовета — новые спектакли 1938 г. — «Терентий Иванович Свирина», «Благочестивая Марта» Тирсо де Моллина, «Чужой» Соловьева. К XXI годовщине Октябрьской революции театр покажет пьесу Козакова «Чеклисты», рисующую героическую работу органов ЧК под руководством Феликса Дзержинского (режиссер Петров). Премьера пьесы назначена на 5 ноября. В предстоящем сезоне, помимо осуществленных постановок («Господин де Пурсоньяк» Мольера и «Пималлон» Шоу), Театр сатиры покажет спектакль «Вогатая пестаста» Ильфа, Петрова и Катаева. К годовщине Октябрьской революции театр готовит пьесу Фина «Мастера счастья» о борьбе со старыми пережитками в советском театре (постановщик Горчаков, художник Корьяна). Пьеса сейчас доведена до генеральной репетиции и будет показана 20 октября.

В Камерном театре пойдут премьеры 1938 г.: «Кочубей» Первенцева и Охлопкова, «Отчая ставка» бр. Тур и Л. Шейнина, «Честь» Мдивани и новая постановка «Рыцарь Иоанн» Сельвинского. К 7 ноября театр покажет пьесу бр. Тур и Л. Шейнина «Генеральный консул» на тему о общительности и патриотизме советских людей за рубежом (постановщик Ткаиров).

Театр им. Ермоловой подготавливает «Огни маяка» Карасева (премьера состоялась весной) и новые спектакли — «Бедная невеста» Островского и «Как это вам понравится» Шекспира. Помимо того, в театре возобновляется спектакль «Шторм» Билль-Белодерковского (постановщик Хмелев, художник Прусаков).

Новые оперы советских композиторов покажут к XXI годовщине Октябрьской революции оперные театры им. К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. Оперу «Пограничники» Степанова в театре им. Станиславского ставят режиссеры Мельцер и Тумапов, художник Сапегин. Оперу Хренникова «В бурю» в театре им. Немировича-Данченко ставят режиссеры Златогоров и Марков, художник Волков.